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ESTADO DE SANTA CATARINA 
MUNICÍPIO DE RODEIO 

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2023 

CONTROLADOR GERAL DO SISTEMA DE CONTROLE 
INTERNO 

ORIENTAÇÕES 

➢ Este Caderno contém 40 (quarenta) questões, compostas por 4 (quatro) alternativas (A, B, C e D) e 
uma única resposta correta em cada questão. Em caso de divergência de dados e/ou defeitos, solicite 
providências ao fiscal de sala.  

➢ Você receberá o Cartão-Resposta, no qual serão transcritas as respostas do Caderno de Questões, 
com caneta esferográfica de tinta azul ou preta, de acordo com as orientações de preenchimento 
contidas nele.  

➢ Após o preenchimento do Cartão-Resposta, o candidato deverá assinar o mesmo, sob pena de 
invalidez do documento.  

➢ Durante a realização das provas é vedado: 
a) consultar livros, códigos, manuais, impressos ou quaisquer anotações ou equipamentos 

eletrônicos;  
b) a comunicação entre os candidatos;  
c) ausentar-se da sala sem a companhia de um fiscal;  
d) a ingestão de alimentos e bebidas, com exceção de água acondicionada em embalagem plástica 

transparente sem rótulos e/ou etiquetas;  
e) entregar o cartão-resposta antes de decorridos 45 minutos do seu início;  
f) o uso de relógio de qualquer tipo e aparelhos telefônicos, quaisquer equipamentos elétricos ou 

eletrônicos, bonés, chapéus e porte de qualquer tipo de arma.  
➢ A saída da sala de prova, com a entrega do Cartão-Resposta, somente será permitida depois de 

transcorridos 45 minutos do início da mesma.  
➢ Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartão-Resposta, entregue-os ao fiscal de sala ou 

responsável pela empresa executora. A não entrega do acima especificado, implicará na eliminação 
do candidato do Concurso Público.  

➢ O tempo de duração total da prova é de 03 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão-
Resposta. 

COMPOSIÇÃO DA PROVA 
 

LÍNGUA PORTUGUESA  10 questões 

MATEMÁTICA  10 questões 

CONHECIMENTOS GERAIS  04 questões 

CONTEÚDO ESPECÍFICO  16 questões 

TOTAL  40 questões 

 
ATENÇÃO: OS 3 ÚLTIMOS CANDIDATOS, AO TERMINAREM A PROVA, DEVERÃO PERMANECER JUNTOS 
EM SALA PARA, COM OS FISCAIS, ASSINAR O LACRAMENTO DO ENVELOPE QUE GUARDARÁ OS 
CARTÕES-RESPOSTA E POSTERIORMENTE ASSINAREM A ATA DE SALA. 
 

ESCREVA SEU NOME COMPLETO AQUI: _______________________________________ 

Confira se o cargo para o qual se inscreveu é o constante abaixo: 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

TEXTO PARA AS QUESTÕES DE 01 A 10. 
 
 

Gastos de turistas no Brasil em 2023 superam ano de Copa e 
chegam a US$ 6,9 bilhões, diz governo 

 
A Agência Brasileira de Promoção Internacional do 

Turismo (Embratur) informou nesta segunda-feira (5) que os 
gastos de turistas de outros países no Brasil em 2023 atingiram 
US$ 6,9 bilhões, representando, segundo o órgão, o maior valor 
no período de um ano. 

Segundo a Embratur, até então, o recorde havia sido 
registrado em 2014, quando os turistas gastaram no Brasil US$ 
6,8 bilhões (em valores corrigidos). A série histórica do Banco 
Central para o indicador, utilizado pela Embratur, tem início em 
1995. 

Naquele ano, o país sediou a Copa do Mundo de 
futebol em mais de uma dezena de cidades, entre as quais 
Brasília, São Paulo, Rio de Janeiro, Belo Horizonte, Porto Alegre 
e Salvador. 

Na comparação com 2022, quando os turistas de 
outros países gastaram no Brasil US$ 4,9 bilhões, o crescimento 
em 2023 foi de US$ 2 bilhões, segundo os dados oficiais. A 
meta, de acordo com a Embratur, é alcançar em 2027 o 
montante de US$ 8,1 bilhões. 

Em nota, o presidente da Embratur, Marcelo Freixo, 
avaliou que o resultado tem relação com a reaproximação do 
Brasil com outros países do mundo, acrescentando que o setor 
de turismo tem capacidade de gerar emprego e renda à medida 
em que aumentarem os números de turistas e de gastos no 
país. 

De acordo com a agência, o país registrou a entrada de 
6 milhões de turistas, o que representa número próximo ao 
registrado pré-pandemia de Covid. 

 

Fonte: https://g1.globo.com/politica/noticia/2024/02/05/gastos-de-turistas-
no-brasil-em-2023-superam-ano-de-copa-e-chegam-a-us-69-bilhoes-diz-

governo.ghtml (adaptado). 
 

 

01) Qual evento anteriormente detinha o recorde de gastos de 
turistas no Brasil antes de 2023? 
 

a) Olimpíadas de 2016. 
b) Copa do Mundo de 2014. 
c) Carnaval do Rio de Janeiro em 2019. 
d) Conferência Rio+20 em 2012. 
 
 

 

02) Qual foi o aumento dos gastos de turistas estrangeiros no 
Brasil de 2022 para 2023? 
 

a) US$ 1 bilhão. 
b) US$ 1,9 bilhões. 
c) US$ 2 bilhões. 
d) US$ 2,1 bilhões. 
 

 

03) De acordo com o presidente da Embratur, Marcelo Freixo, 
qual é a relação entre o aumento dos gastos de turistas e a 
situação econômica do Brasil? 
 

a) O aumento dos gastos indica uma recessão econômica 
iminente. 
b) Não há relação direta entre os gastos de turistas e a 
economia do Brasil. 
c) O aumento dos gastos de turistas tem potencial para gerar 
emprego e renda. 
d) O crescimento dos gastos de turistas é resultado direto da 
desvalorização do real. 

04) Qual foi a principal razão apontada para o recorde de 
gastos de turistas no Brasil em 2023? 
 
a) A desvalorização da moeda brasileira. 
b) A promoção internacional intensiva do turismo brasileiro. 
c) A melhoria da infraestrutura turística nas cidades sedes. 
d) A reaproximação do Brasil com outros países do mundo. 
 

 

05) Qual é o significado da "série histórica do Banco Central 
para o indicador" mencionada no texto? 
 
a) Uma compilação de dados financeiros relacionados aos 
gastos de turistas desde 1995. 
b) Uma lista de eventos históricos significativos que afetaram o 
turismo no Brasil. 
c) Um registro das taxas de câmbio utilizadas pelos turistas ao 
longo dos anos. 
d) Uma previsão econômica baseada em tendências turísticas 
passadas. 
 

 

06) No trecho "o crescimento em 2023 foi de US$ 2 bilhões", a 
palavra "crescimento" pode ser classificada como: 
 
a) Um substantivo, pois nomeia um processo ou resultado de 
crescer em termos financeiros. 
b) Um adjetivo, qualificando o ano de 2023 em relação ao 
aumento financeiro. 
c) Um verbo, indicando a ação de aumentar o valor gasto por 
turistas. 
d) Um advérbio, modificando o verbo "foi" para indicar a 
maneira como o valor aumentou. 
 

 

 

 

07) Considerando a expressão "pré-pandemia de Covid", qual 
é o significado implícito do prefixo "pré-"? 
 
a) Indica um evento que ocorreu simultaneamente à pandemia 
de Covid. 
b) Denota um período que sucedeu imediatamente à pandemia 
de Covid. 
c) Marca um momento anterior ao início da pandemia de Covid. 
d) Refere-se a uma condição permanente, independente da 
pandemia de Covid. 
 

 

08) No contexto do texto, a expressão "atingiram US$ 6,9 
bilhões" emprega qual tipo de numeral? 
 
a) Ordinal, pois indica a posição dos gastos no ranking anual. 
b) Cardinal, pois quantifica diretamente o valor dos gastos. 
c) Fracionário, pois representa uma parte dos gastos totais. 
d) Multiplicativo, pois indica um aumento proporcional dos 
gastos. 
 

 

09) No trecho "o presidente da Embratur, Marcelo Freixo, 
avaliou", as vírgulas são utilizadas para: 
 
a) Separar elementos de uma enumeração. 
b) Isolar o nome do presidente como um aposto explicativo. 
c) Indicar a omissão de palavras. 
d) Marcar o início de uma citação direta. 
 

 

10) No trecho "o país sediou a Copa do Mundo de futebol", a 
expressão "Copa do Mundo de futebol" constitui: 
 

a) Um adjunto adverbial de lugar. 
b) Um complemento nominal. 
c) Um objeto direto. 
d) Um objeto indireto. 



 

3 
Execução: Fênix Instituto Ltda. 

MATEMÁTICA 
 

11) Observe os números abaixo, os quais compõem um certo 
conjunto: 
 

192   786432   3   48   3072 
12   49152   196608   ?   768 

 
Ao observar os elementos desse conjunto, que são limitados a 
10, é possível se estabelecer uma relação entre eles, e chegar à 
conclusão de que o número identificado por um ponto de 
interrogação é igual a: 
 
a) 4. 
b) 12.288. 
c) 25.512. 
d) 3. 
 

 

 

12) No primeiro mês da aplicação da taxa de 1,2%, obtiveram-
se juros iguais a R$ 1.800,00. Considerando que o capital 
aplicado fora igual a R$ 150.00,00, bem como que a taxa 
obedece a um sistema de juros compostos, é possível afirmar 
que a diferença dos juros obtidos no terceiro mês de aplicação 
com base no primeiro mês de aplicação é igual a: 
 
a) R$ 3.665,06. 
b) R$ 5.400,00. 
c) R$ 5.530,64. 
d) R$ 3.600,00. 
 
 

 

13) A média aritmética é uma medida estatística básica e 
fundamental amplamente utilizada em várias áreas da 
matemática, das ciências, da economia e muitos outros 
campos. Sua importância reside em várias características e usos 
práticos, como para comparação e avaliação. Considere a 
tabela a seguir que traz o preço de 4 cursos em duas diferentes 
escolas de idiomas, sendo que os cursos fazem parte da 
evolução do estudante no idioma escolhido: 
 

Nível Escola 1 Escola 2 

Básico R$ 280,00 R$ 180,00 

Mediano R$ 320,00 R$ 260,00 

Complexo R$ 360,00 R$ 340,00 

Proficiente R$ 450,00 R$ 500,00 

 
Com base nas informações da tabela acima, é possível afirmar 
que: 
 
a) A média aritmética entre os valores dos níveis do tipo Básico 
é superior à média aritmética entre os valores dos níveis do tipo 
Mediano. 
b) A média aritmética, considerando níveis de estudo, que mais 
se aproxima dos valores que são usados para a calcular, é do 
nível Proficiente. 
c) A média aritmética dos níveis na Escola 1 é superior à média 
aritmética dos níveis na Escola 2. 
d) Se uma pessoa fizer somente os níveis Básico e Mediano, 
utilizando a menor média aritmética como base para escolher 
a escola, ela irá escolher a Escola 1 por ser mais econômica. 
 
 
 
 

14) Observe a matriz abaixo e assinale a alternativa que 
apresenta o seu determinante na hipótese dos elementos de 
sua primeira coluna serem triplicados e dos elementos de sua 
terceira coluna serem divididos por três. 

 

M= [
1 2 3
2 1 9
4 2 15

] 

 
a) 9. 
b) -9. 
c) 189. 
d) -189. 
 

 

15) Considere que em uma prova para um concurso público, os 
candidatos encontraram como primeira questão da parte 
destinada à matemática, a seguinte expressão que envolvia 
logaritmos: 
 

log5 60 - log5 115 

 
Os candidatos que obtiveram pontuação na questão que 
possuía a expressão acima responderam que o seu resultado é 
igual a: 
 

a) log
5

12 . 23. 

b) log
5

23 . (−12). 

c) log
5

12

23
. 

d) log
5

23

12
. 

 

 

16) O cubo mágico, também conhecido como cubo de Rubik, é 
um quebra-cabeça tridimensional inventado pelo arquiteto 
húngaro Ernő Rubik em 1974. Ele criou o cubo mágico como 
uma ferramenta para ajudar seus alunos a entender conceitos 
de geometria tridimensional. Comumente, é possível observar 
que em cada face do cubo mágico comum, se encontram 9 
quadrados coloridos; assim, o cubo mágico é formado de vários 
cubos menores, ao menos externamente. Nesse sentido, 
quantos cubos menores externos são possíveis de ver em um 
cubo mágico comum? 
 
a) 27. 
b) 26. 
c) 18. 
d) 17. 

 

ESPAÇO PARA CÁLCULOS E ANOTAÇÕES 
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17) Considere que um arqueiro se posiciona no centro de uma 
arena de competição, de frente para o norte geográfico. Então 
ele lança uma flecha que é cravada no centro de um alvo a 
exatos 37,5 metros à sua frente. Em seguida, ele vira noventa 
graus para a direita e lança outra flecha que também é crava no 
centro de um alvo a exatos 50 metros à sua frente. Assim, é 
possível afirmar que a distância entre os centros desses dois 
alvos é igual a: (Considere que em ambos os lançamentos das 
flechas, elas percorreram o espaço horizontalmente). 
 
a) 62,5 metros.  
b) 12,5 metros. 
c) 87,5 metros. 
d) 72,5 metros. 
 

 

18) Um jovem, enquanto estudava as operações básicas 
matemáticas, encontrou a seguinte expressão, sobressaltando-
se, pois acreditava ser muito complexa. Entretanto, ao analisar 
calmamente, verificou que se tratava de uma expressão muito 
simples. 
 

{
[

2− (3−5)−4

1+ (8−7)−1
] − 1

[
(8−5)−3− (1+2)

−3
] + 1

} + 0,5 

 
Assinale a alternativa que traz o resultado da expressão acima. 
 
a) -0,5. 
b) 0. 
c) 0,5. 
d) 1. 
 

 

19) Abaixo é possível observar que foram marcados dois 
pontos, A e B, no plano cartesiano: 
 

 
 
Caso seja traçada uma reta entre esses dois pontos, pode-se 
afirmar que o seu comprimento será igual a, 
aproximadamente: (Considere que a medida está em unidades 
de medida). 
 
a) 0,5 unidades de medida. 
b) 1 unidades de medida. 
c) 0,39 unidades de medida. 
d) 0,71 unidades de medida.  

 

 
 
 

20) Uma jovem chega a uma loja que vende piscinas e solicita 
uma para instalar atrás de sua casa. Ela chega conforme foi 
instruída pelo responsável pela obra, é uma piscina com 
capacidade para 35 m³ de água. O vendedor disse que só 
saberia informar os modelos em litros. Logo, ela fez a correta 
transformação, e solicitou uma piscina com capacidade para: 
 
a) 350.000 litros. 
b) 350 litros. 
c) 3.500 litros. 
d) 35.000 litros. 
 

ESPAÇO PARA CÁLCULOS E ANOTAÇÕES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 

 

21) Os primeiros imigrantes a colonizarem oficialmente Rodeio 
eram de quais origens, e qual era a peculiaridade dos 
imigrantes tiroleses? 
 
a) Alemães e franceses, sendo os tiroleses conhecidos por sua 
habilidade em técnicas agrícolas avançadas. 
b) Tiroleses e italianos, com os tiroleses sendo súditos 
austríacos de fala italiana devido ao Império Austro-Húngaro. 
c) Espanhóis e portugueses, com os tiroleses destacando-se por 
sua arquitetura única. 
d) Italianos e suíços, sendo os tiroleses notáveis por sua 
neutralidade cultural. 
 

 

22) Qual foi uma das consequências do contato entre os 
imigrantes poloneses e os indígenas Xokleng e Kaingang na 
região de Rodeio? 
 
a) Estabelecimento de um tratado de paz e trocas culturais 
enriquecedoras entre as comunidades. 
b) Assimilação dos indígenas às práticas culturais e agrícolas 
dos imigrantes poloneses. 
c) Conflitos que resultaram em muitas mortes de ambos os 
lados, levando à migração de imigrantes poloneses para outras 
localidades. 
d) Criação de uma sociedade matriarcal única, influenciada 
pelas tradições indígenas. 
 

 

23) Como a emancipação de Rodeio impactou a organização 
territorial do município em relação aos municípios vizinhos? 
 
a) Levou à anexação imediata de municípios vizinhos para 
expandir o território de Rodeio. 
b) Não teve impacto significativo, mantendo as fronteiras 
territoriais inalteradas. 
c) Causou um conflito territorial prolongado com Timbó, que só 
foi resolvido décadas depois. 
d) Resultou na separação de Rodeio de Timbó, com Rodeio 
abrangendo os futuros municípios de Benedito Novo e Doutor 
Pedrinho, que se emanciparam posteriormente.  
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24) Qual evento levou Rodeio a ser reconhecida como a 
"Capital Catarinense dos Trentinos"? 
 

a) A fundação da cidade por imigrantes alemães no século XIX. 
b) A celebração anual da festa de São Francisco de Assis. 
c) A promulgação da Lei Estadual 17.794/2019. 
d) A construção da Igreja Matriz São Francisco de Assis 
inspirada na Catedral de Assis na Itália. 
 

CONTEÚDO ESPECÍFICO 

25) No contexto da Contabilidade Pública, o que representa um 
"Lançamento Contábil"? 
 

a) A aquisição de um novo ativo imobilizado. 
b) O registro de uma operação financeira no sistema contábil. 
c) A alteração de um contrato de prestação de serviços. 
d) A aprovação de um novo plano de contas. 
 

 
 

26) O que caracteriza a administração indireta de um 
município? 
 

a) A descentralização administrativa por meio de autarquias, 
fundações públicas, empresas públicas e sociedades de 
economia mista. 
b) A gestão dos serviços públicos exclusivamente por 
servidores concursados. 
c) A centralização das decisões administrativas no gabinete do 
prefeito. 
d) A terceirização de todos os serviços públicos para o setor 
privado. 
 

 

27) Na Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar 
101/2000), qual é um dos principais objetivos em relação à 
gestão fiscal? 
 

a) Permitir aumentos ilimitados de despesa com pessoal. 
b) Promover o equilíbrio entre receitas e despesas. 
c) Estimular a criação de novos tributos. 
d) Centralizar o controle fiscal na União. 
 

 

28) Qual é a função dos Livros de Escrituração na Contabilidade 
Pública? 
 

a) Registrar exclusivamente as operações de crédito. 
b) Manter um registro das atas de reuniões administrativas. 
c) Controlar a entrada e saída de funcionários. 
d) Documentar todas as operações financeiras e patrimoniais 
da entidade. 
 

 

29) Analise as seguintes assertivas sobre o Sistema Tributário 
Nacional, conforme estabelecido na Constituição Federal e no 
Código Tributário Nacional: 
 

I. Impostos são tributos cuja obrigação tem como fato gerador 
uma situação independente de qualquer atividade estatal 
específica relativa ao contribuinte. 
II. As taxas podem ser cobradas pela União, Estados, Distrito 
Federal e Municípios em razão do exercício do poder de polícia 
ou pela utilização, efetiva ou potencial, de serviços públicos 
específicos e divisíveis. 
III. Contribuições de melhoria são tributos cobrados para 
custear obras públicas das quais o contribuinte não se beneficie 
diretamente. 
 

Está correto o que se afirma em: 
 

a) I, apenas. 
b) I e III, apenas. 
c) I e II, apenas. 
d) I, II e III. 

30) Considerando os Princípios Contábeis Fundamentais 
aprovados pelo Conselho Federal de Contabilidade, qual 
princípio assegura que as variações patrimoniais sejam 
registradas no momento de sua ocorrência, 
independentemente do pagamento ou recebimento? 
 
a) Princípio da Competência. 
b) Princípio da Prudência. 
c) Princípio da Consistência. 
d) Princípio da Oportunidade. 
 

 

 

31) Analise as seguintes assertivas relacionadas ao Balanço 
Patrimonial na Contabilidade Pública: 
 
I. O Ativo compreende os bens, direitos e valores a receber pela 
entidade. 
II. O Passivo representa as obrigações financeiras e 
exigibilidades da entidade. 
III. A Situação Líquida corresponde à diferença entre o total de 
Ativo e o total de Passivo, podendo indicar a situação deficitária 
da entidade. 
 
Está correto o que se afirma em: 
 
a) I, apenas. 
b) I e II, apenas. 
c) II e III, apenas. 
d) I, II e III. 
 

 

32) Considere as seguintes assertivas sobre os direitos e 
deveres dos servidores públicos: 
 

I. A estabilidade é garantida após três anos de efetivo exercício, 
mediante avaliação de desempenho. 
II. Os servidores públicos têm direito à livre associação sindical. 
III. É dever do servidor público recusar-se a atualizar seus 
conhecimentos técnicos e científicos. 
 

Está correto o que se afirma em: 
 
a) I e II, apenas. 
b) II, apenas. 
c) I, apenas. 
d) I, II e III. 
 

 

33) Quais são as características dos bens públicos que os 
diferenciam dos bens privados? 
 

I. Imprescritibilidade. 
II. Penhorabilidade. 
III. Inalienabilidade relativa. 
 

Está correto o que se afirma em: 
 
a) I e III, apenas. 
b) I e II, apenas. 
c) II e III, apenas. 
d) I, II e III. 
 

 

34) Qual princípio da Administração Pública obriga o 
administrador a agir conforme a lei, sendo vedado agir contra 
ou além do que ela determina? 
 
a) Legalidade. 
b) Impessoalidade. 
c) Moralidade. 
d) Publicidade. 
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35) O controle externo da Administração Pública, exercido com 
o auxílio dos Tribunais de Contas, tem como objetivo principal: 
 
a) Avaliar a legalidade dos atos administrativos. 
b) Fiscalizar a aplicação de recursos públicos pelos entes 
federativos. 
c) Supervisionar as atividades de caráter privado dos servidores 
públicos. 
d) Regular as relações comerciais entre entidades públicas e 
privadas. 
 

 

36) Analise as assertivas a seguir, acerca dos direitos e garantias 
fundamentais previstos na Constituição Federal: 
 
I. A expressão da atividade intelectual, artística, científica e de 
comunicação é livre, independentemente de censura ou 
licença. 
II. É permitida a prisão por dívida decorrente de 
inadimplemento de obrigação contratual. 
III. A pequena propriedade rural, trabalhada pela família, não 
será objeto de penhora para pagamento de débitos 
decorrentes de sua atividade produtiva. 
 
Está correto o que se afirma em: 
 
a) I e II, apenas. 
b) I e III, apenas. 
c) II e III, apenas. 
d) I, II e III. 
 

 

 

37) Em uma aula sobre o controle da Administração Pública, o 
professor explicou que o controle pode ser exercido de diversas 
formas, visando assegurar que as ações do poder público 
estejam em conformidade com os princípios legais e éticos. 
Com base nessa explicação, qual das seguintes alternativas 
representa um tipo de controle exercido sobre a Administração 
Pública? 
 
a) Controle interno, realizado pelos próprios órgãos ou 
entidades que compõem a Administração Pública. 
b) Controle social, exercido exclusivamente por entidades 
privadas. 
c) Controle externo, efetuado somente por organizações 
internacionais. 
d) Controle parlamentar, que não inclui a atuação dos Tribunais 
de Contas. 
 

 

38) O controle parlamentar é uma das formas de fiscalização da 
Administração Pública. Como ele é exercido? 
 
a) Por meio de ações diretas de constitucionalidade propostas 
pelo Congresso Nacional. 
b) Através da análise e aprovação das contas públicas pelo 
Poder Legislativo. 
c) Pela gestão financeira e orçamentária do Estado, realizada 
exclusivamente pelo Senado Federal. 
d) Utilizando-se de medidas provisórias emitidas pela Câmara 
dos Deputados. 
 

 
 
 
 
 

39) Em relação aos meios de controle jurisdicional, qual das 
seguintes ações é um instrumento específico para a proteção 
dos direitos fundamentais dos cidadãos frente à Administração 
Pública? 
 
a) Mandado de segurança. 
b) Ação legislativa. 
c) Decreto regulamentar. 
d) Portaria de fiscalização. 
 

 

40) O controle jurisdicional da Administração Pública é 
caracterizado pela: 
 
I. Possibilidade de revisão de atos administrativos pelo Poder 

Judiciário para assegurar a legalidade e a legitimidade. 
II. Fiscalização realizada exclusivamente por entidades de 

classe profissional. 
III. Supervisão das atividades administrativas pelo próprio 

governo, sem interferência de outros poderes. 
 
Das assertivas, pode-se afirmar que:  
 
a)  Apenas I e II estão incorretas. 
b) Apenas III está incorreta. 
c) I, II e III estão corretas. 
d) Apenas I está correta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RASCUNHO PARA ANOTAÇÃO DO GABARITO 
 

01  11  21  31  

02  12  22  32  

03  13  23  33  

04  14  24  34  

05  15  25  35  

06  16  26  36  

07  17  27  37  

08  18  28  38  

09  19  29  39  

10  20  30  40  

 


